

讲心得 谈体会 唱赞歌

息县举办“我和我的祖国”微党课比赛

信阳消息(徐维 胡译丹)“作为新时代的人民教师,我见证了时代发展的日新月异,使我更加坚定了我爱中国的信念。”“扎根一线,以初心筑匠心,在平凡的电力检修岗位上打开了一片电力作业领域的新天地!”

8月16日上午,一句句慷慨激昂而又充满真情实感的话语回荡在息县第十一小学的多功能厅里。在这里,“我和我的祖国”微党课比赛正在如火如荼地进行。

为庆祝中华人民共和国成立70年,激发爱国之情,强化爱

国之志,激励和动员全县广大党员干部群众以新担当展现新作为、以新征程展现新斗志,息县持续开展“我和我的祖国”微型党课系列活动。

比赛中,脱颖而出的19名选手结合自身工作经历和感受,紧紧围绕“我和我的祖国”这一主题,运用多媒体做课件、讲心得、谈体会、唱赞歌,以小见大、主题鲜明、寓意深远。

9号选手刘燕讲述了交通人的新时代担当和追求,小岗位藏着中国梦;10号选手高居香用信念坚守乡村教育,用青春点燃梦想;11号选手杨洁讲述了电业人在平凡的岗位上用辛勤

和汗水点亮万家灯火。

一个个发生在身边的故事,让人深刻体会到新时代拼搏奋进的内涵实质。一个个故事的背后也告诉我们作为共产党员,不论身处何处,从事何种职业,都要肩负责任、勇于担当。

活动现场气氛热烈、掌声不断。选手们或激昂高亢、或娓娓道来,言语中饱含着与祖国共命运的深情,深深地打动着在场的每位观众。“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,我愿为祖国的教育事业奉献我所有的光与热。”来自息县思源实验学校的演讲者张宽动情地说道。



8月18日,光山县司马光小镇升辉合作社社员正在采收新鲜的菱角。该合作社从湖北省洪湖引进了高效品种菱角,现在喜获丰收,亩均收入2万多元,吸纳30多名村民在家门口就业,并带动当地28户农户种植菱角,户户均年增收2.7万元。菱角种植吸引四方游客来观光采摘,促进乡村旅游业的发展,使村民们鼓起了腰包,走上了致富路。

谢万柏 摄

保护水源 预防溺水

商城县鲇鱼山水库管理局举行安全环保行志愿服务

信阳消息(赵岩)日前,商城县“保护水资源预防溺水安全环保行”志愿服务活动鲇鱼山水库溢洪道广场举行。商城县鲇鱼山水库管理局20余名志愿者、鲇鱼山水库综合执法大队30余名队员以及商城县各单位志愿者共140余人参加了此次活动。

活动开始,志愿者代表上台发言,倡议全体志愿者共同携手,用热情传播环保理念,用行动肩负生命重任,保护饮用水源,珍惜生命健康!学生志愿者代表呼吁家长重视未成年人防

溺亡,履行监护职责,不要让悲剧再发生。志愿者还向在场人员讲授了预防溺水的措施以及溺水时的自救方法,并以人形模具为教材,展示了溺水后如何进行人工施救的心肺复苏术。在场人员获益良多。

活动中,志愿者还向水库大坝附近游客、群众宣传保护水资源、预防溺水的相关知识等。水库管理局向鲇鱼山水库综合执法队的队员发放慰问品,对他们入夏以来的工作给予肯定,鼓励他们在专项整治的工作中再接再厉,

守卫好商城人民的饮水之源。

鲇鱼山水库是商城县人民的大水缸,保护饮用水源势在必行,任务艰巨。近年来,商城县委、县政府以及鲇鱼山水库管理局高度重视鲇鱼山水库饮用水源地保护工作,联合成立鲇鱼山水库综合执法大队,开展专项整治,解决突出问题,在污水入库、畜禽养殖、网箱养鱼、库区违建等专项整治工作中取得了有效进展。水源地保护工作进一步规范,群众爱护水源、保护水源的自觉意识进一步增强。

县区
传真



光山县白雀园镇

脱贫后扶工作持续发力

信阳消息(邹晓峰 程新宇)脱贫“摘帽”后,如何进一步巩固提升脱贫成果?光山县白雀园镇采取四项举措,助推脱贫后扶工作持续发力。

提高站位,整体推进抓整改。该镇各包村(街)书记、村党支部书记是脱贫攻坚工作第一责任人。镇村党政领导进村入户,认真调研、部署、督办,将脱贫攻坚与实施乡村振兴战略、美丽乡村建设一体谋划,统筹推进,将中央专项巡视整改与贫困县退出专项评估、全省扶贫成效考核、各级督查暗访等反馈问题和解决“两不愁三保障”突出问题合并整改,彻底整改。

全面动员,压实责任抓整改。该镇适时召开中央专项巡视反馈意见整改工作推进会,听取各村(街)整改情况和进展汇报,并对热点、难点问题认真研究,提出解决方案。各村(街)主要负责人为整改工作第一责任人,各单位帮扶人为具体落实责任人,各责任人守土有责、守土尽责,按照镇里制订的整改方案,认真研究部署和落实,按照责任分工及时间节点要求,高质量完成各项整改工作。

点面结合,细化措施抓整改。针对中央巡视组对光山县开展脱贫攻坚回头看专项巡视反馈意见,该镇及时召开专题会议,制定整改措施。各村(街)认真对照全镇梳理出需要整改的问题,主动进行认领,制订整改方案,明确工作目标、工作标准、整改责任人及整改时限。各村(街)真抓实干,并注重收集整理相关整改资料,形成整改台账,以便随时备查。

强化担当,严肃问责抓整改。该镇紧盯扶贫领域风险点,围绕项目资金、履职尽责、工作作风、问题整改等方面进行重点监督、跟进,确保整改问责横向到边、纵向到底。镇党委对全镇18个贫困村“两委”班子和党组织书记进行评估,不强不硬的坚决予以调整。镇纪委每月对上月督查反馈问题的整改情况进行点对点复核,确保事事有回应、件件有落实,做到整改工作无盲区。

罗山县莽张镇

“巧媳妇+”培训助脱贫

信阳消息(徐忻)8月19日,罗山县妇联2019年“巧媳妇+”技能培训班在莽张镇开班。此次培训旨在进一步转变农村妇女就业观念、拓宽就业渠道,立足实际,让农村妇女用勤劳的双手为家庭增收、为社会贡献力量。全镇共计210余名妇女参加了此次培训。

培训会上,培训老师首先明晰此次培训内容、时间及纪律,对参训学员提出要求、寄予期望。县妇联同志就培训班的开设背景以及“巧媳妇+”工程、“两免筛查和两癌普查”两项重点民生工作详细讲解,同时要求大家认真学习,努力掌握知识技能,学以致用,学以致用,积极参与到脱贫攻坚和乡村振兴工作中来,发挥女性“半边天”作用。

此次“巧媳妇+”技能培训班分别在莽张镇李洼村、槐店村、蔡店村举行,培训内容涵盖水稻栽培管理、辣椒栽植、大蒜种植管理、病虫害防治等生产技能知识,让更多的农村留守妇女获得一技之长,学习和掌握技能知识,丰富就业和增收路子,进一步拓宽该镇精准扶贫精准脱贫渠道。